

潞州区扶残助学圆梦工程启动

本报讯 记者史鹏飞报道:潞州区扶残助学圆梦工程于8月19日正式启动,符合资助条件的残疾人大学生、困难残疾人家庭子女或监护人可向户籍所在地乡镇(街道)残联提出申请,资助标准为专科生每人每年4000元、本科生每人每年5000元、研究生每人每年6000元。

该工程的资助对象为具有潞州区户籍、持有《中华人民共和国残疾人证》、就读于国家统招的全日制特殊教育高等院校、普通高等院校的在校残疾人大学生(包括专科生、本科生、研究生);具有潞州区户籍、就读于国家统招的全日制普通高等院校的困难残疾人家庭子女在校大学生(包括专科生、本

科生、研究生),困难残疾人家庭包括低保户、低保边缘家庭。另外,享受免交学费的在校残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生、参加成人教育的残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生,不享受此项资助。

据潞州区残联负责人介绍,扶残助学圆梦工程是省委、省政府贯彻落实

“两个格外”的具体行动,旨在帮助更多的残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生顺利完成学业,减轻残疾人家庭的就学经济负担。潞州区残联将严格按程序做好申请、审核、公示、上报等工作,不断强化监督管理,传递党和政府的关爱,切实把好事做好、实事办实,让党和政府放心、人民群众安心。

京长对口合作

屯留区在京举办京长合作第一届“屯留美食进东城”美食节

感受舌尖上的屯留韵味

本报讯 记者李茹报道:京长情深,共赴未来。近日,屯留区商务发展中心工作人员一行前往北京市东城区开展为期五天的京长合作第一届“屯留美食进东城”美食节系列活动。

活动当天,两地负责人一起观看了2024年京长对口合作工作成果图展,听取了北京东城区在屯留挂职干部

关于对口合作工作深入实施、扎实推进情况的全面汇报,深入了解了两地携手并进、共创辉煌的点点滴滴。此次活动中,屯留区在北京市东城区区委区政府机关食堂以图片展览的形式展示了近一年来两地互访交流、对口合作资金支持项目进展、框架协议签订后续发展等情况,开展了富有屯留乡土风情的屯留美

食品鉴和农特产品展销活动。大家纷纷驻足品尝,感受舌尖上的屯留韵味与魅力。

此次活动,不仅是京长对口合作成果的一次集中展示,更是一次心灵与味蕾的双重盛宴,进一步激发了双方深化合作、共谋发展的热情与信心,为京长两地未来的交流与合作奠定了更加坚实的基础。

潞州区基层中医药适宜技术培训班开班

本报讯 记者狄娟娟报道:为进一步提升基层中医药服务能力,普及推广中医药适宜技术,更好地为基层群众提供中医药服务,8月16日,潞州区基层中医药适宜技术培训班在市中医研究所附属医院开班,各社区卫生服务机构医师以及各行政村卫生室乡村医生等近200人参加了此次培训班。

据了解,2024年起基层中医药适宜技术培训已被纳入卫生系统乡村振兴工作考核内容,要求社区卫生服务站和村卫生室人员要掌握4类6项以上中医药适宜技术,如开具中药饮片、针灸、推拿、拔罐、康复等中医药服务。此次培训结合培训目标和学员需求,精心遴选师资和课程,邀请了北京中医医院刘玉超、广东省中医院推拿科主任、广州中医药大学岭南林氏推拿研究所所长吴山教授团队、山西省名老中医、长治市名老中医等专家为大家授课培训。

国网长治供电公司

开展雨后特巡 保障电网安全

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠报道:“大家在巡视过程中要注意做好个人防护,仔细检查,不放过任何缺陷和隐患。”连日来,我市出现连降雨天气,为保障用户安全可靠用电,国网长治供电公司组织工作人员开展雨后特巡和隐患消缺工作,全力保障电网的安全稳定运行。

近期,我市降雨天气频繁,给线路设备的平稳运行造成了一定的安全隐患,为切实保障广大群众安全可靠用电,国网长治供电公司积极应对降雨天气,迅速行动,成立防汛保电小组,对辖区内线路设备进行网格化巡视,对位于河道周边杆线以及易塌方、滑坡等地质灾害区域附近的线路和设备进行特巡;增强值班值守力量,领导班子带头值班,应急队伍、车辆、物资全部到位,畅通服务热线,将各项防汛措施落实落细,全力保障电网设备安全和电力可靠供应。

同时,该公司还密切关注天气变化情况,加强与气象、应急、交通等部门的沟通联动。增强抢修力量,配足人员、车辆、防汛物资和备品配件,做到应急响应迅速、应急处置有效,全面提高应对恶劣天气造成故障的处置能力。

全市青少年武术套路锦标赛举行

本报讯 记者郑学兵报道:近日,2024年长治市青少年武术套路锦标赛在市体育中心武术馆举行。全市16支代表队的318名青少年运动员以武会友,同台竞技。

本次比赛分个人赛和团体赛。其中个人赛按年龄分为ABCD四组,竞赛项目包括五步拳、长拳、南拳、少年规定拳、传统拳等拳术,以及刀、剑、棍

等长短器械。在两天的比赛中,小运动员们个个精神抖擞,拿出看家本领展示各自武术功底,将我市青少年良好的精神风貌和过硬的技术水平展现得淋漓尽致。经过激烈角逐,襄垣县晋武堂武术馆、长治市德仁武术俱乐部、武之韵武术培训中心代表队分别获得团体总分前三名。

武术在我市有着广泛的群

众基础及广阔发展空间,通过近年来积极推广普及青少年武术套路运动,各俱乐部、武馆、武校的数量和练习人群逐年增多,为我市武术套路项目储备了大量优秀后备人才。这次赛事的举办,是对广大青少年武术套路爱好者训练水平的一次集中检验,将进一步提升我市青少年武术套路运动水平,促进广大青少年学生健康成长。

平顺县举办首届太行山道地药材交易节

搭建共赢平台 推介道地药材

本报讯 8月17日至19日,在平顺县龙溪镇举办的首届太行山道地药材交易节上,平顺连翘、潞党参、黄芩、柴胡等中药材及其衍生产品集中亮相,搭建起弘扬道地药材文化,打造合作共赢平台。

此次交易节邀请了吕梁市、晋城市陵川县及长治市各县区的40余家经营主体、合作社、种植大户参与其中。

在展览区,不仅有潞党参、连翘、黄芪等特色中药材及产品,还有各种各样的药食同源

食品,为当地中药材等特色产品及涉农企业提供了展示和销售的良机。

山西潞党参健康科技有限公司负责人常江波说:“我们带来了潞党参连翘皂、党参皂两款产品,希望通过此次交易会,让更多人了解并使用我们的中草药香皂。”

平顺县森林覆盖率高,生态环境优良,地势落差大,昼夜温差大,土壤富含钙铁锌硒等多种微量元素,是天生的中药材宝库,是部分“北药”的主

产区,是上党中药材特色农产品优势区。特别是作为全县药材种植大镇,龙溪镇以建设国家现代农业产业园和上党中药材专业镇为契机,通过“龙头企业+村集体+村民”的模式建起农旅产业融合发展示范园、万亩潞党参种植基地,为群众脱贫增收种下“绿色”希望,同时还扶持发展了鼎荣潞参、大山子、潞党服饰、慧拓、森宇玺等企业和合作社,形成了链条化产业。

(李宁)



近日,潞州区太西街道社区联合长治医学院附属和平医院开展大型爱心义诊活动。

义诊现场,医务工作者热情接待着每一位前来就诊的居民,耐心询问病情,仔细查看病历,详细解答关于常见病、多发病的预防防治方法及疑难问题。

本报记者 丁德令 摄

今日天气

晴天
2~3级偏南风
最低气温17℃ 最高气温31℃



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时可适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣服、裙装等为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温18℃ 最高气温32℃

